

OBČINA RENČE - VOGRSKO			
prejeto		26-08-2020	
org.en	število	pril.	vred.
TŽ	03232-6	/	2020-2

**ZAPISNIK**

**13. redne seje Sveta KS Vogrsko, ki je bila v ponedeljek, 10. junij 2020 ob 18.00 uri v prostorih KS Vogrsko**

Sejo je sklical predsednik KS Vogrsko Nejc Gorjan. Seja se je začela ob 18.00 uri.

**Vabljeni:** člani sveta KS Vogrsko, župan Občine Renče- Vogrsko g. Tarik Žigon, podžupan Občine Renče- Vogrsko g. Aleš Furlan,

**Prisotni člani sveta KS:** Majda Šuligoj, Nejc Gorjan, Valter Gorjan,

**Ostali prisotni:** Nataša Podgornik, Aleš Furlan, Uroš Uršič

**Opravičeno odsotni:** Boris Živec, Tatjana Marvin, Tomaž Gregorič

Ad 1.) Potrditev zapisnika 12. redne seje

Valter Gorjan pove, da bi rad, da se vpiše v zapisnik tudi pikre pripombe, ki se izrečejo na sejah npr. svetnika Borisa Živca, ki je na temo glede Marka Švare, Valterju pripomnil da: »Kaj se »usaja« na Švaro, saj tudi z revitalizacijo Vogrskega oz. njeno listo ni bilo nič«. Pripomni še, da je bil on tisti, ki je prvi dal pobudo za razdelitev Vogrskega po »rajonih«, kjer bi posamezni svetnik imel posamezen del Vogrskega nad pregledom kaj je v tistem delu potrebno storiti oz. bi se ljudje tistega predela lahko obrnili na posameznega svetnika, ki bi bil zanj zadolžen. Nataša pove, da je včasih težko pisati zapisnik, ker ni lahko presoditi kaj je za nekoga pomembno, da se v zapisnik zapiše, zato prosi, da naj se jo pri zadevah, ki jih svetniki izrecno želijo navesti v zapisnik opomne, da izrečeno zapiše.

Nejc Gorjan da zapisnik v razpravo in potrditev.  
Svetniki soglasno sprejmejo zapisnik:

**Rezultati glasovanja:****NAVZOČI: 3****ZA: 3****PROTI:0**

Ad 2.) Predstavitev načrtov- g. Uroš Uršič

Uroš predstavi pripravljene načrte notranjih prostorov. Nejc pove, da je župan predlagal, da vsak prostor popišemo, kaj bi bilo potrebno narediti (npr. pod, elektrika, nove luči,...) in potem se bo po popisu del pridobilo ponudbe.

Sklep: z obnovo se prične v zgornjih prostorih, izolira se pisarna ks, zborovska soba. Izdelava podesta, odstranitev ograje na stopnišču, wc ji, stena v wc se poruši in se izdelava tuš kabina 2x, slačilnica pred tušem.- potrjen tloris predlaganega načrta.

V pritličju naj POV potrdi rušitev stene v predprostoru, akustična izvedba prostora.

Nataša svetnikom pojasni kakšne so mejne vrednosti za izpeljavo postopka javnega naročila, katerega je KS dolžna izpeljati v kolikor bo vrednost projekta obnove notranjih prostorov višja, od predstavljenih vrednosti. Pri tem pove, da je tudi zaradi sprejetja Sklepa o začetku postopka JN in pravilne izbire postopka, potreben natančen popis del, na podlagi katerega se nato pridobi najugodnejše ponudbe za izvedbo naročila.

V diskusiji se izpostavi še, da je potrebno čim prej odkupiti parcele, ki se tičejo direktno projekta, saj je sicer diskutiranje glede izvedbe projekta gradnje večnamenske dvorane brezpredmetna.

Nataša preveri tudi javne razpise za pridobitev evropskih ali državnih subvencij (npr. za energetska obnovo, itd....).

#### Ad 3.) Gostilna

Erik Krese je predlagal postavitev dimnika iz kuhinje v gostilni. Pridobil je že dve ponudbi (1.000 eur in 2.440 eur). Naproša za pomoč pri sofinanciranju, npr. z odpisom nekaj najemnin. Svetniki potrdijo, da je ponudba za 1.000 eur ok, račun se bo plačal, najemnine se ohranijo. Kamin je potrebno še zmontirati, montaža v ponudbi ni vključena. Nejc pokliče najemnika, ki mu pojasni, da za montažo poskrbi sam.

Nejc seznanja svetnike tudi z prošnjo najemnika, da na nadstrešku montira tabla z imenom gostilne. Svetniki se strinjajo, da mora biti le ta lična in svetlobno ne preveč vpadljiva.

#### **Rezultati glasovanja:**

**NAVZOČI: 3**

**ZA: 3**

**PROTI:0**

#### Ad 4.) FB profil Vogrsko moja vas

Nejc pove, da je g. Marko Švara pozno popoldne vsem krajevnim svetnikom poslal odgovor na poslani dopis. Nataša prebere prejeti dopis. Nejc pove, da bo KS spremljala še naprej kaj se s profilom dogaja, ter v primeru kršitev na katere je opozorila imenovanega v dopisu ukrepala na vodstvo FB. Aleš tudi opozori, da so na profilu še vedno novice, ki ne spadajo na Vogrsko. Svetnike zmoti tudi to, da svetnik Marko Švara v dopisu uporablja 3. osebo in se na tak način distancira od FB profila, čeprav je njegov kreator in upravljalec on sam.

#### Ad 5.) Razno

/

Seja zaključena ob 20.30 uri

Nejc Gorjan  
predsednik KS Vogrsko

Zapisnikar: Nataša Podgornik, tajnica KS Vogrsko